Мой день в детском саду.

Утро начинается! Сегодня я снова встречаюсь со своими воспитанниками! Вот и моя работа, мой детский сад. Я благодарна судьбе, что связала свою жизнь с детьми. Мы снова будем проигрывать ситуации с детьми, помогающие им расти в духовно – нравственном развитии, чтобы они могли понять для чего пришли в этот мир и как с ним контактировать. День моих детей насыщен интереснейшей информацией и деятельностью.
  А вот и моя группа. Я жду прихода детей. Осматриваю группу. Всё ли готово к их приходу? Куклы дожидаются своих «мам», машины уже готовы выехать из гаражей, ждут своих водителей. В ожидании своих «строителей» и конструкторы «Лего». Скоро начнётся здесь кипучая работа. Книжный уголок раскрыл свои объятия для любителей книжек.

  Вот и первый ребёнок пришёл – Ангелина. Она любит приходить первой. Девочка идёт сразу к куклам и начинает готовить для них «обед». Далее пришли Петя и Стёпа. И «закипела» работа на стройке. Серёжа побежал сразу к машинам, «заводит» свой любимый грузовик. Потихоньку подтягиваются все детки.
  Наше утро начинается с зарядки. Заряд бодрости получили, далее завтрак. Дети очень любят кашу.   Мне нужно многому научить детей. Поэтому после завтрака начинаются занятия.

  Первое занятие – математика. Дети очень любят считать, решать интересные задачи и знают многие геометрические фигуры, без труда угадывают в цепи геометрических фигур ту, которой не стало.

  Следующее занятие лепка, лепим зайчика. Все увлечены, в группе тишина. Белые комочки пластилина превращаются в зайчиков. Забавные зайчата, дети хвастаются друг перед другом своими поделками.
  Дальше прогулка. Если погода стоит хорошая, то прогулка длится пару часов – до обеда. Ребята одеваются на прогулку, строятся, решают, кто пойдёт первым. Спускаемся по ступенькам и выходим на площадку. Дети разбегаются по всей площадке, кто-то копает снег лопаткой, кто-то бегает друг за другом, кто-то по верёвочной лестнице поднимается. Зову всех детей, становимся в круг и водим хоровод. Затем провожу подвижную игру «У медведя во бору», дети очень любят эту игру. В конце прогулки лепим снеговика и весело с ним пляшем. Время прошло незаметно. Весёлой стайкой мы возвращаемся в группу

  Наконец-то подоспело время обеда. Все дети, после умывания, сели за столы, Егор раздаёт ложки. Желаю им «Приятного аппетита» и дети приступают к обеду. 

  И вот дети уснули – в саду тихий час. Тихий час – не час отдыха для воспитателя. В это время готовлюсь к занятиям с детьми. Ну вот и подъём. Бодрящая гимнастика и ходьба по массажному коврику помогают стряхнуть последний сон. После одевания и умывания приступаем к полднику.
И снова игры! Игра на выбывание с мячом, кто не поймал мяч, выходит из игры. Детям очень нравится играть с большими мячами, катают их друг другу или сами качаются на них. Снова в группе шум и гам. 
  Чтобы ни говорили, а главной деятельностью детей была и остаётся игра. 

Но вот наступает время, когда детям пора идти домой, чтобы завтра встретиться вновь и ловить мгновения радости и счастья.
